
 

   

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΡ. ΜΕΛ. : 4297/09.09.2024 

 

Υποέργο 1: Προμήθεια εξοπλισμού 

για την ενίσχυση της πολιτικής 

προστασίας στο Δήμο Κέας 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  

ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
& ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιουλίδα 

Διεύθυνση: Ιουλίδα Κέας 
Τηλέφωνα: 2288360025 
E-mail: texniki@kea.gr 

 

1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

1.1 Γενικά 

Με την παρούσα τεχνική έκθεση περιγράφεται η προμήθεια εξοπλισμού για την ενίσχυση 

της πολιτικής προστασίας στο Δήμο Κέας στο πλαίσιο της Πράξης: «Προμήθεια συστημάτων 

και ειδικού εξοπλισμού για την ενίσχυση της πολιτικής προστασίας και της διοικητικής – 

επιχειρησιακής ικανότητας του Δήμου, καθώς και την καταπολέμηση της εξάπλωσης της 

πανδημίας στο Δήμο Κέας» η οποία χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Εσωτερικών μέσω 

του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ08, στον Άξονα Προτεραιότητας: «Ψηφιακή 

Σύγκλιση» κατά 65.000,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (24%) και κατά 12.500,00 € 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (24%)  από ίδιους πόρους του Δήμου και θα βαρύνει τον ΚΑ 

69.7132.0001 «Προμήθεια οχήματος για την ενίσχυση της πολιτικής προστασίας (Τρίτσης 

ΑΤ08)» με ποσό 0,00€ στο οικονομικό έτος 2024 και με το ποσό των 77.500,00€ στον 

αντίστοιχο ΚΑ του οικονομικού έτους 2025.  .  

Με δεδομένη την κατάσταση της χώρας, λόγω των έκτακτων συνθηκών που επικρατούν, 

καθώς και τα μέτρα προστασίας που λαμβάνονται για τον περιορισμό της εξάπλωσης του 

κορωνοϊού COVID-19, χρειάζεται να προχωρήσουμε σε εκτέλεση προμηθειών, η οποία θα 

συμβάλλει στον περιορισμό της εξάπλωσης του εν λόγω ιού. 

Ο προϋπολογισμός του υποέργου 1 της πράξης ανέρχεται στο ποσό των 77.500,00 €, 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (24%) εκ των οποίων οι 12.500,00 € συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α. (24%) προέρχονται από ίδιους πόρους του Δήμου.  

 



  

   

 

 

 

 

1.2 Αντικείμενο της Προμήθειας   

Αντικείμενο του υποέργου 1 είναι η προμήθεια ενός (1) καινούργιου πυροσβεστικού 

οχήματος τύπου pickup 4x4 με αλατοδιανομέα. 

Η προμήθεια αφορά : 

Προμήθεια ενός (1) καινούργιου πυροσβεστικού οχήματος τύπου «pickup 4x4» με 

αλατοδιανομέα, εκτιμώμενης αξίας 62.500,00 € πλέον ΦΠΑ 

και κατατάσσεται στον παρακάτω κωδικό Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 

 CPV 34144210-3 «Πυροσβεστικά οχήματα», 34144420-8 «Μηχανήματα 

διασκόρπισης αλατιού» 

1.2.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΥΠΟΥ PICKUP 4X4 

Αντικείμενο είναι η προμήθεια ενός (1) καινούργιου πυροσβεστικού οχήματος τύπου Pick up 

4χ4 εξοπλισμένο με αλατοδιανομέα, με θάλαμο για 4 επιβάτες (exteded Cab), 

αντιρρυπαντικής τεχνολογίας Euro 6 και με ωφέλιμο φορτίο (επί του πλαισίου) από 750 κιλά 

και άνω.  

Το υπό προμήθεια όχημα (exteded Cab) θα είναι καινούργιο, αμεταχείριστο από τα 

τελευταία μοντέλα που υπάρχουν στην  Ελληνική αγορά (2023 και έπειτα), τυποποιημένο 

προϊόν, εμπορικού τύπου, σύγχρονης τεχνολογίας και σχεδίασης και αντιρρυπαντικής 

τεχνολογίας. Όχημα με ίδια μηχανικά μέρη (αμάξωμα, πλαίσιο, κινητήρας, συστήματα 

μετάδοσης, διεύθυνσης και πέδησης), με το περιγραφόμενο όχημα διευρυμένης  καμπίνας, 

θα πρέπει να έχει εισαχθεί και να κυκλοφορεί στην Ελληνική αγορά.  

Το όχημα θα είναι κατασκευασμένο με επιμέλεια και σύμφωνα με τους κανονισμούς που 

ισχύουν στην ΕΕ και διεθνώς, από αναγνωρισμένο οίκο του εσωτερικού ή εξωτερικού, 

αποδεδειγμένα εξειδικευμένο σ’ αυτή την κατηγορία των οχημάτων.  

Το υπό προμήθεια όχημα θα είναι τύπου ημιφορτηγού (pick up), με ανοιχτή πλατφόρμα και 

θα έχει καμπίνα  τεσσάρων  (4) θέσεων με δύο (2) πόρτες που θα ανοίγουν προς την ίδια 

κατεύθυνση (προς τα εμπρός) και δύο που θα ανοίγουν προς την αντίθετη κατεύθυνση (προς 

τα πίσω).  

Όλα τα μέρη του οχήματος πρέπει να είναι στιβαρής κατασκευής και ικανά να μεταφέρουν 

το φορτίο τους με ασφάλεια και τη μέγιστη ευελιξία και ευστάθεια, κάτω από δυσχερείς 

εδαφολογικές και καιρικές συνθήκες. Το κέντρο βάρους του οχήματος, θα βρίσκεται στο 

χαμηλότερο δυνατό σημείο κάτω από όλες τις συνθήκες φορτίου.  

Η εν γένει κατασκευή του οχήματος, καθώς και η κατασκευή του προσφερόμενου 

εξοπλισμού (θάλαμος επιβατών, κλιματισμός κ.α.) θα γίνει από εργοστάσια με πολυετή 



  

   

 

 

 

 

πείρα σε εν λόγω κατασκευές που αποδεδειγμένα παρέχουν τη δυνατότητα παροχής άμεσης 

τεχνικής υποστήριξης στην Ελλάδα 

Θα διαθέτει πετρελαιοκινητήρα από 1.800 έως 2200 κ.εκ., ελάχιστης καθαρής ιπποδύναμης 

τουλάχιστον 160 hp. 

Το βάρος του οχήματος πρέπει να είναι μικτής έμφορτης μάζας τουλάχιστον 2800 kgr  (επί 

ποινή αποκλεισμού) με ωφέλιμο φορτίο τουλάχιστον 750 kgr. 

Το προς προμήθεια όχημα θα πρέπει, σύμφωνα με τον ισχύοντα Κ.Ο.Κ., να φέρει τους 

προβλεπόμενους καθρέπτες, ηχητικό σώμα, φωτιστικά σώματα για την οπισθοπορεία και 

κατά μήκος των δύο πλευρών θα αναγράφεται με μεγάλα γράμματα  ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ σύμφωνα 

με τα οριζόμενα του αρ. 7 της ΚΥΑ 129/2534/2010 (ΦΕΚ 108/Β’ ), επίσης θα υπάρχει κίτρινη 

λωρίδα πλάτους 10 εκατ.. περιμετρικά, στη μέση, περίπου, του οχήματος, παράλληλη με το 

έδαφος.  

Το όχημα θα συνοδεύεται υποχρεωτικά με τα παρακάτω πρόσθετα εξαρτήματα: 

1. Εργαλειοθήκη με εργαλεία συχνής χρήσης. 

2. Πυροσβεστήρα κατά Κ.Ο.Κ που θα ισχύει κατά την ημερομηνία και τύπο. 

3. Πλήρες φαρμακείο σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές. 

4. Σειρά εγχειριδίων συντηρήσεως και κάθε άλλο βοήθημα στην Ελληνική. 

5. Πλήρη εφεδρικό τροχό μετά του ελαστικού 

6. Τρίγωνο βλαβών 

Στην κονσόλα θα υπάρχουν όλες οι απαραίτητες ενδείξεις και όργανα ελέγχου της 

λειτουργίας των αυτοκινήτων ενώ το εν λόγω όχημα, θα είναι εξοπλισμένο τουλάχιστον με 

εργοστασιακό Air – condition. 

Το εν λόγω όχημα θα παραδοθεί στον Δήμο έτοιμο προς κυκλοφορία. Στην προσφορά των 

αναδόχων θα συμπεριλαμβάνονται όλα τα έξοδα  εκτός των εξόδων ταξινόμησης, πινακίδων, 

τέλη κυκλοφορίας, κ.λπ. τα οποία βαρύνουν τον Δήμο. 

Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος με την παράδοση του οχήματος στην υπηρεσία, να 

καταθέσει και τα απαραίτητα συνοδευτικά έγγραφα τους. 

Αναλυτικότερα για τεχνικά στοιχεία 

Α. ΠΛΑΙΣΙΟ 

 

1. Πλαίσιο (Σασί) 

Το πλαίσιο θα είναι ισχυρής κατασκευής, ειδικά κατασκευασμένο για την προοριζόμενη 

χρήση του (για λειτουργία σε οδοστρώματα κάθε είδους, με το προβλεπόμενο φορτίο). 

Θα είναι κατασκευασμένο έτσι ώστε να δέχεται τις προβλεπόμενες καταπονήσεις - χωρίς 

στρέψεις και μηχανικές παραμορφώσεις - με ικανοποιητικό περιθώριο ασφάλειας και θα 



  

   

 

 

 

 

έχει πλήρη αντισκωριακή προστασία. Θα είναι εργονομικά σχεδιασμένο και αρκετά ευέλικτο, 

για την εκτέλεση του σκοπού που προορίζεται.  

Το πάχος των διαμηκών δοκών,  θα  είναι τέτοιο ώστε να εξασφαλίζεται η αντοχή και η 

ακαμψία του πλαισίου,  ενώ θα υπάρχουν διαδοκίδες (γέφυρες) που θα ενισχύουν επί πλέον 

την αντοχή του. Επίσης θα υπάρχει άγκιστρο ρυμούλκησης πίσω. 

Θα περιλαμβάνει θάλαμο διευρυμένης καμπίνας για τέσσερα  άτομα  και χωριστή μεταλλική 

καρότσα, στην οπίσθια πλευρά της οποίας θα φέρει μεταλλική πόρτα. 

Το αμάξωμα θα είναι ενισχυμένης κατασκευής, και θα διαθέτει καλή μόνωση έναντι του 

θορύβου και της θερμότητας και πλήρη στεγανότητα. Θα έχει τοποθετημένους λασπωτήρες 

εμπρός και πίσω. 

Το μέγιστο μικτό βάρος, η ικανότητα φόρτωσης του πλαισίου, το απόβαρο, η κατανομή του 

βάρους στους άξονες κλπ. πρέπει να αναφέρονται αναλυτικά στην προσφορά και να 

αποδεικνύονται από τεχνικά φυλλάδια του κατασκευαστή ή του επίσημου αντιπροσώπου 

του στην Ελλάδα. 

2. Κινητήρας 

Ο κινητήρας θα είναι πετρελαιοκίνητος (Diesel), τετράχρονος, τετρακύλινδρος, συνολικού 

κυβισμού από 1800 μέχρι 2.200 cm3, υδρόψυκτος, συνολικής ισχύος κατά ΕΕC το ελάχιστο 

160 ΗΡ. Θα είναι οικολογικής τεχνολογίας (να καλύπτει τα όρια εκπομπών καυσαερίων, όπως 

αυτά καθορίζονται από την ισχύουσα Κοινοτική οδηγία (Euro 6d), το επίπεδο θορύβου θα 

είναι σύμφωνο με την Κοινοτική οδηγία 92/97/ΕΕC και θα διαθέτει συστήματα, που να 

εγγυώνται την μακροβιότητα και την απόδοσή του, σε συνθήκες ρυπασμένης ατμόσφαιρας. 

Ο κινητήρας θα χρησιμοποιεί ως καύσιμο το  πετρέλαιο κίνησης και θα διαθέτει επί ποινή 

αποκλεισμού σύστημα κατακράτησης σωματιδίων μέσω ψεκασμού ουρίας (AD BLUE) και θα 

διαθέτει και ξεχωριστή δεξαμενή ουρίας. 

Θα διαθέτει σύγχρονο σύστημα τροφοδοσίας καυσίμων με άμεσο ψεκασμό, όπως αντλία 

πετρελαίου τύπου κοινού αυλού (Common rail). 

Επίσης, θα είναι άριστης φήμης και ευρείας κυκλοφορίας στην Ελλάδα ώστε να 

εξασφαλίζεται εύκολα και οικονομικά η εύρεση ανταλλακτικών. 

Θα υπάρχουν φίλτρα αέρος, ξηρού τύπου,  φίλτρα πετρελαίου και ελαίου κινητήρος.  

Επίσης για την αξιολόγηση της προσφοράς να προσδιορίζονται τα εξής: 

o Ο τύπος και ο κατασκευαστής. 

o Η πραγματική ισχύς στον αριθμό στροφών ονομαστικής λειτουργίας. 

o Η μεγαλύτερη ροπή στρέψης στον αριθμό στροφών. 

o Ο κύκλος λειτουργίας (4χρόνοι). 

o Να διευκρινίζεται αν είναι φυσικής αναπνοής ή υπερπλήρωσης. 

o Το σύστημα ψύξης και εκκίνησης. 



  

   

 

 

 

 

o Η ειδική κατανάλωση καυσίμου ανά ίππο και ώρες για πλήρες φορτίο. 

o  Δεξαμενή καυσίμων ικανής χωρητικότητας (ελάχιστη αυτονομία 400km). 

Το υγρού τύπου σύστημα ψύξης του κινητήρα θα έχει ανεμιστήρα εκκινούμενο μέσω 

θερμοστάτη, θα διαθέτει σύστημα εξαναγκασμένης κυκλοφορίας ψυκτικού υγρού και 

πρόσθετο δοχείο αναπλήρωσης. Το σύστημα ψύξεως πρέπει να εξασφαλίζει συνεχή 

λειτουργία του κινητήρα χωρίς υπερθέρμανση σε θερμοκρασία περιβάλλοντος τουλάχιστον 

έως 45°C. 

 

 

Σύστημα Εξαγωγής Καυσαερίων  

Να συμφωνεί με τα προβλεπόμενα από τον ΚΟΚ και την ΕΕ ως τις τον θόρυβο, τον περιορισμό 

των εκπεμπόμενων καυσαερίων και τη μόλυνση του περιβάλλοντος. Απαιτείται η κάλυψη 

της νομοθεσίας Euro 6d. 

Το σύστημα εξαγωγής καυσαερίων θα είναι κατασκευασμένο από υλικά υψηλής ποιότητας 

και ανθεκτικά στην οξείδωση. Θα περιλαμβάνει σιγαστήρα για τη μείωση του θορύβου του 

κινητήρα και θα προστατεύεται από βλάβες που μπορεί να προκύψουν, όταν το όχημα 

κινείται σε ανώμαλο έδαφος.  

Επίσης ο σωλήνας εξαγωγής καυσαερίων πρέπει να είναι σε τέτοια θέση ώστε να 

αποφεύγεται η τυχαία είσοδος καυσαερίων στο θάλαμο οδήγησης, σε συνθήκες οδήγησης, 

εργασίας και στάθμευσης. 

Θα διαθέτει επί ποινή αποκλεισμού σύστημα ψεκασμού ουρίας για την κατακράτηση 

σωματιδίων. 

 

ΚΥΒΙΣΜΟΣ 

Από 1800cc - 2200cc  

 

3. Σύστημα μετάδοσης κίνησης –κιβώτιο ταχυτήτων 

Το σύστημα μετάδοσης κίνησης θα είναι κατάλληλο για αυτή την κατηγορία του οχήματος 

και θα παρέχει τη δυνατότητα μεταφοράς της ισχύος του κινητήρα, ώστε να καλύπτονται οι 

απαιτούμενες επιδόσεις του οχήματος. 

Το κιβώτιο ταχυτήτων επί ποινή αποκλεισμού, θα είναι χειροκίνητου επιλογέα και θα 

διαθέτει σύστημα συγχρονισμού με τουλάχιστον έξι (6) ταχύτητες εμπροσθοπορείας και μίας 

(1) ταχύτητας οπισθοπορείας. 

Κατά προτίμηση: 

Ο συμπλέκτης θα είναι μηχανικός, ξηρός, και το κιβώτιο ταχυτήτων θα είναι 6+1 σχέσεων με 

επιλογή για μετάδοση κίνησης στους 2 ή 4 τροχούς αντίστοιχα, με τη βοήθεια 2ου επιλογέα. 

Επίσης  θα διαθέτει και επιλογή για αργή κίνηση.  

 



  

   

 

 

 

 

4. Άξονες 

Όλοι οι άξονες θα είναι κινητήριοι και επιπρόσθετα ο εμπρόσθιος θα είναι και διευθυντήριος. 

Το μεταξόνιο του οχήματος θα είναι μεγαλύτερο ή ίσο από 3100 mm.  

 

5. Διαστάσεις-βάρη  

Οι διαστάσεις του οχήματος θα είναι: 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ                                                          =>       5000 mm 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΛΆΤΟΣ  ΧΩΡΙΣ ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ                      =>      1850 mm 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΥΨΟΣ                                                              >        1700 mm 

ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΔΑΦΟΣ                      >          200 mm 

ΓΩΝΙΑ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ                                                        =>          22Ο   

ΓΩΝΙΑ ΦΥΓΗΣ                                                                    =>          22Ο  

 

Τα βάρη του πλαισίου θα είναι 

ΜΙΚΤΟ ΒΑΡΟΣ                                                                 =>  2800 kg 

ΩΦΕΛΙΜΟ ΦΟΡΤΙΟ                                                        =>  750 kg 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΡΥΜΟΥΛΚΥΣΗΣ                                         =>  2600 kg 

 

6. Διαφορικά 

Το σύστημα μετάδοσης κίνησης θα περιλαμβάνει διαφορικά με μηχανισμούς εμπλοκής, 

ώστε να υπάρχει η δυνατότητα μετάδοσης κίνησης στον οπίσθιο άξονα ή και στους δύο 

άξονες (εμπρός – πίσω) κατ’ επιλογή.  

Τα διαφορικά θα είναι κατάλληλα για τον υποβιβασμό των στροφών που φτάνουν στους 

τροχούς, τη διαφοροποίηση του αριθμού στροφών των τροχών του ίδιου άξονα και για την 

αλλαγή διεύθυνσης. 

 

7. Σύστημα διεύθυνσης  

Το όχημα θα έχει σύστημα διεύθυνσης κατάλληλο για την ασφαλή διεύθυνση του στα 

προαναφερθέντα οδικά δίκτυα με τον μικρότερο δυνατό κύκλο στροφής.  

Το σύστημα θα είναι υδραυλικής ή ηλεκτρικής ή ηλεκτροϋδραυλικής υποβοήθησης με 

δυνατότητα μηχανικής λειτουργίας σε περίπτωση βλάβης του υδραυλικού.  

Η θέση του τιμονιού θα είναι στην αριστερή πλευρά του θαλάμου οδήγησης.  

 

8. Σύστημα πέδησης 

Το σύστημα πέδησης θα είναι κατάλληλο για την ασφαλή πέδηση του οχήματος, θα 

συμφωνεί με τις οδηγίες της ΕΕ και θα είναι ως κατωτέρω:  

o Υδραυλικό σύστημα διπλού κυκλώματος για τον εμπρόσθιο και οπίσθιο άξονα με 

αυτόματη κατανομή φορτίου πεδήσεως εξαρτώμενη από τη φόρτιση και υλικά 

τριβής χωρίς αμίαντο (Asbestos Free).  

o Δισκόφρενα εμπρός και πίσω, με υποβοήθηση σέρβο, με επενέργεια σε όλους τους 

τροχούς. Επιθυμητό να έχουν αισθητήρα για ένδειξη φθοράς.  



  

   

 

 

 

 

o Θα διαθέτει σύστημα αντιμπλοκαρίσματος τροχών (ΑBS) το οποίο θα ελέγχει 

διαρκώς την μη εμπλοκή των τροχών σε όλο το φάσμα λειτουργίας – ταχυτήτων του 

οχήματος, ενώ πρέπει να διαθέτει και σύστημα ηλεκτρονικής κατανομής δύναμης 

πέδησης  EBD καθώς και σύστημα ηλεκτρονικής ευστάθειας (ESP). 

o Μηχανικό σύστημα πέδησης στάθμευσης (χειρόφρενο), με επενέργεια στους 

οπίσθιους τροχούς.  

o Θα διαθέτει σύστημα ελέγχου κατωφέρειας (HILL DESCENT CONTROL ) 

o Θα διαθέτει υποβοήθηση εκκίνησης σε ανωφέρεια ( hill start assist) 

 

9. Σύστημα ανάρτησης 

Το σύστημα ανάρτησης θα εξασφαλίζει την ασφαλή κίνηση του οχήματος, λαμβάνοντας υπ’ 

όψη τις απαιτήσεις σε δυσμενείς καταστάσεις κίνησής του με πλήρες φορτίο.  

Το εμπρόσθιο σύστημα ανάρτησης θα έχει ανεξάρτητη ανάρτηση ανά τροχό (π.χ. διπλά 

ψαλίδια και Γόνατα  με ομόκεντρα  ελατήρια).  

Το οπίσθιο σύστημα ανάρτησης θα έχει ενδεικτικά σύστημα πολλαπλών συνδέσμων ή φύλλα 

σούστας.  

Αποσβεστήρες (Ammortiseur) υδραυλικούς τηλεσκοπικού τύπου, διπλής ενέργειας σε όλους 

τους τροχούς. 

 

10. Τροχοί-ελαστικά 

Οι τροχοί  είναι επιθυμητό να είναι κατασκευασμένοι από σίδηρο, ισχυρής κατασκευής.  

To όχημα θα φέρει μονούς τροχούς και στους δύο άξονες, καθώς και έναν πλήρη (1) εφεδρικό 

τροχό, τοποθετημένο σε σταθερή κατάλληλη θέση με ελαστικό, ίδιων διαστάσεων, με τα 

υπόλοιπα.  

Τα ελαστικά θα είναι ειδικά σχεδιασμένα για καταστάσεις χρήσης του οχήματος, όλα των 

ίδιων διαστάσεων.  

Τα ελαστικά (επίσωτρα) θα είναι χωρίς αεροθάλαμο (Tubeless), ακτινικού τύπου Radial, 

κατάλληλα για τα δεδομένα κίνησης του οχήματος (βάρος, ταχύτητα, κά).  

Θα είναι αμεταχείριστα με επιθυμητό, ο χρόνος κατασκευή τους να μην είναι πριν από ένα 

έτος από την παραλαβή του οχήματος.  

 

11.  Καμπίνα οδήγησης-επιβατών 

Ο θάλαμος οδήγησης θα είναι κλειστού τύπου, μεταλλικός, βραχείας κατασκευής, 

προδιαγραφών ασφαλείας έναντι συγκρούσεων σύμφωνα με τη Νομοθεσία της ΕΕ με 

αερόσακους οδηγού, συνοδηγού και πλευρικούς τουλάχιστον, και με δυνατότητα 

απενεργοποίησης του αερόσακου συνοδηγού. Θα είναι εργονομικά έτσι σχεδιασμένη, ώστε 

να προσφέρει στον οδηγό μια ασφαλή και άνετη οδήγηση. Θα είναι πλήρως θερμομονωμένη 

και ηχομονωμένη. 



  

   

 

 

 

 

Ο θάλαμος θα φέρει δύο (2) πόρτες στις πλευρές της καμπίνας με τα ανάλογα ελαστικά 

παρεμβύσματα που θα εξασφαλίζουν καλή στεγανότητα και κεντρικό κλείδωμα. 

Το δάπεδο θα είναι υπενδεδυμένο με μονωτικό ελαστικό υλικό και με ανάλογα κινητά 

πλαστικά ή ελαστικά ταπέτα.  

Όλα τα καθίσματα θα είναι ανατομικού σχεδιασμού. Το κάθισμα του οδηγού θα πρέπει να 

είναι ρυθμιζόμενο (εμπρός – πίσω, ανάκληση πλάτης, και καθ‘ ύψος) ώστε να εξασφαλίζεται 

άνετη οδήγηση.. Όλα τα καθίσματα μπροστά  θα έχουν ζώνες ασφαλείας τριών σημείων με 

προεντατήρες και περιοριστές φορτίου και τα πίσω καθίσματα θα διαθέτουν όλα ζώνες 

ασφαλείας τριών σημείων.  

Ο ελεύθερος χώρος και η διάταξη των καθισμάτων θα είναι τέτοια ώστε να παρέχεται άνεση 

και ευχέρεια κατά την κίνηση του οχήματος στον οδηγό και τους συνεπιβάτες.  

Θα εξασφαλίζει καλή ορατότητα προς κάθε κατεύθυνση.  

Το αλεξήνεμο και τα πλευρικά παράθυρα θα έχουν κρύσταλλα ασφαλείας (triplex). Το 

αλεξήνεμο ειδικότερα θα διαθέτει σύστημα παροχής νερού, με ηλεκτρική αντλία, ακροφύσια 

και τους αντίστοιχους υαλοκαθαριστήρες.  

Τα πλευρικά παράθυρα θα είναι ηλεκτρικά.  

Ο θάλαμος θα είναι εφοδιασμένος με:  

o Εσωτερικό καθρέπτη, καθώς και εξωτερικούς, δεξιά και αριστερά της καμπίνας, 

αναδιπλούμενους. Οι εξωτερικοί καθρέπτες θα ρυθμίζονται ηλεκτρικά και θα έχουν 

σύστημα αποθάμβωσης (θερμαινόμενοι).  

o Σκιάδια ανεμοθώρακα.  

o Θα υπάρχει ψηφιακό στερεοφωνικό συγκρότημα «ράδιο-CD/MP3», ικανοποιητικής 

ισχύος και ακουστικής ικανότητας που θα περιλαμβάνει δύο (2) ηχεία τουλάχιστον 

και εισόδους  USB  και AUX IN και BLUETOOTH. 

o Σύστημα θέρμανσης.  

o Σύστημα αερισμού, 3 ταχυτήτων και άνω, μέσω φίλτρου, χειριζόμενο από τον οδηγό.  

o Θα υπάρχει σύστημα air contidion στο εσωτερικό του αυτοκινήτου, τοποθετημένο 

και πιστοποιημένο-εγκεκριμένο ως εξοπλισμός του οχήματος από τον κατασκευαστή 

του οχήματος. Το ψυκτικό υγρό θα είναι οικολογικού τύπου και θα διαθέτει και 

φίλτρο γύρης.  

o Κόρνα προβλεπόμενης ισχύος και θορύβου.  

o Θα υπάρχουν πίνακες οργάνων με όλα τα απαραίτητα όργανα και δείκτες 

παρακολούθησης καλής λειτουργίας του κινητήρα και γενικά της πορείας του, 

κατάλληλου φωτισμού, με εργονομική διευθέτηση στο θάλαμο οδήγησης (π.χ. 

στροφόμετρο, ταχύμετρο, όργανο ένδειξης θερμοκρασίας ύδατος, όργανο ένδειξης 

πίεσης ελαίου, δείκτης καυσίμου).  

o Κεντρικό κλείδωμα με τηλεχειρισμό και δυνατότητα κλειδώματος θυρών από το 

εσωτερικό.  



  

   

 

 

 

 

o Θα διαθέτει κατ’ ελάχιστον 6 αερόσακους (οδηγού, συνοδηγού, πλευρικούς, 

κουρτίνας κτλ) 

 

12. Ηλεκτρική εγκατάσταση 

Τα αυτ/τα θα έχουν πλήρη ηλεκτρική εγκατάσταση φωτισμού και σημάτων σύμφωνα με τον 

ισχύοντα Κ.Ο.Κ., δηλαδή θα είναι εφοδιασμένα με τους απαραίτητους προβολείς, φωτιστικά 

σώματα, υαλοκαθαριστήρες, φλας, μπαταρία, φώτα ομίχλης κλπ. 

Αναλυτικότερα: 

Το ηλεκτρικό σύστημα θα αποτελείται από εναλλάκτη 12 V, περίπου 60 Α και μπαταρία 12 V. 

Οι καλωδιώσεις του ηλεκτρικού συστήματος θα είναι άριστα μονωμένες και θα φέρουν την 

ανάλογη σήμανση.  

Το ηλεκτρικό σύστημα του οχήματος θα διαθέτει :  

1. Ηλεκτρικό εξωτερικό φωτισμό που προβλέπεται από τον ΚΟΚ και περιλαμβάνει 

τουλάχιστον :  

o Φώτα ημέρας  

o Ένα (1) φως οπισθοπορείας και ένα (1) φως ομίχλης πίσω τουλάχιστον.  

o Φώτα Stop, ένδειξης κατεύθυνσης (φλας).  

 

2. Στην καμπίνα των επιβατών θα υπάρχουν ένα (1) ή δύο (2) φωτιστικά σώματα στην 

οροφή ή στις πλευρές του αμαξώματος, που θα εξασφαλίζουν ικανοποιητικό 

φωτισμό. Επίσης θα διαθέτει φωτιζόμενα επαρκώς όργανα ελέγχου. 

 

13. Βάρος – Διαστάσεις  

Το μέγιστο επιτρεπόμενο μικτό βάρος να είναι ανάλογο ώστε να καλύπτει τις απαιτήσεις για 

την ασφαλή μεταφορά συνολικού ωφέλιμου φορτίου πάνω από 750 κιλά.  

Οι διαστάσεις και τα κατασκευαστικά στοιχεία του οχήματος πρέπει να είναι ανάλογα ώστε 

αυτό να ανταποκρίνεται στο σκοπό που προορίζεται.  

Ο προμηθευτής του οχήματος θα καταθέσει όλα τα σχετικά στοιχεία.  

 

14. Χρωματισμός  

Όλα τα τμήματα του οχήματος, θα έχουν πλήρη αντισκωριακή και αντιδιαβρωτική προστασία 

με υλικά και πάχη βαφής που θα είναι σύμφωνα με τις σύγχρονες τεχνικές βαφής και τα 

ποιοτικά πρότυπα που εφαρμόζονται στα σύγχρονα οχήματα. Το χρώμα του οχήματος (εκτός 

από τα τμήματα τα οποία καλύπτονται από λαμαρίνα αλουμινίου ή άλλου ανοξείδωτου 

μετάλλου) θα είναι κόκκινο ή άλλης επιλογής της Υπηρεσίας, που θα καθοριστεί κατά την 

υπογραφή της σύμβασης (σύμφωνα με το διαθέσιμο χρωματολόγιο της κατασκευάστριας 

εταιρείας). Ανεξάρτητα από την απόχρωση, είναι υποχρεωτική η ύπαρξη περιμετρικής 

κίτρινης λωρίδας πλάτους 10 εκ. και η αναγραφή με κεφαλαία γράμματα και στις δύο (2) 

πλευρές του οχήματος, του ονόματος του Δήμου, (ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ), με υποχρέωση και έξοδα 

του αναδόχου.  



  

   

 

 

 

 

Οποιαδήποτε μικρή αλλαγή στις επιγραφές μπορεί να γίνει μετά από αίτηση της αρμόδιας 

Υπηρεσίας του Δήμου και ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να εκτελέσει πριν την παραλαβή 

του οχήματος.  

 

 

Β. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  

  

1. ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΥΔΑΤΟΣ  

Η δεξαμενή, θα είναι τοποθετημένη κατάλληλα και με ασφαλή τρόπο επί του πλαισίου 

στήριξης, με 4 βίδες.   

Θα κατασκευάζεται από πολυεστερικό (GRP) υλικό, με τεχνοτροπία που αποδίδει 

στιβαρότητα και ανθεκτικότητα, χωρητικότητας 600 lt περίπου.  

Το μέγεθος της βάσης της αντλίας θα είναι προσαρμοσμένο στον ελεύθερο χώρο που 

αφήνουν ο ήδη τοποθετημένος εξοπλισμός.   

  

2. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΝΤΛΙΑ  

Ο κινητήρας  να είναι γνωστού οίκου  με τα ακόλουθα τεχνικά χαρακτηριστικά: 

• Βενζινοκίνητο μονοκύλινδρο ,τετράχρονο αερόψυκτο . 

• Ονομαστική ισχύ τουλάχιστον  10HP/3600rpm 

• Δεξαμενή τουλάχιστον  6 λίτρων που εξασφαλίζει τουλάχιστον 1,5 ώρες λειτουργίας 

χωρίς ανεφοδιασμό. 

• Να έχει απόδοση στις 3600rpm : τουλάχιστον 650lit/min   και πάνω απο100m 

μανομετρικό (μέγιστες τιμές). 

Να έχει στόμιο αναρρόφησης από την δεξαμενή  με βάνα ταχύκλιστη σφαιρική 2’’ και 

ελαστικό σύνδεσμο για την απορρόφηση κραδασμών καθώς και από εξωτερική πηγή με βάνα 

ταχύκλιστη σφαιρική 2’’ και ταχυσύνδεσμο STORZ 45 με στεγανό πώμα . 

Να  έχει  τρεις   εξόδους , μία προς τον τυλικτήρα  , μία παροχή 2’’ με ταχυσύνδεσμο   STORZ 

45 με κρουνό ασφαλείας για πυρόσβεση  και μια προς την δεξαμενή με βάνα 1’ και εύκαμπτο 

σωλήνα για την πλήρωση της δεξαμενής. 

  

3. ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ  

Το συγκρότημα να φέρει τηλιγκτήρα – ανέμη αξονικής τροφοδοσίας κατασκευασμένο από 

ανοξείδωτο χάλυβα, εφοδιασμένο με λάστιχο πυρόσβεσης τύπου  σταθερής διατομής  

μήκους τουλάχιστον 30m και  25mm διαμέτρου , συνολικού βάρους το πολύ  8kg , κόκκινου 

χρώματος με επικάλυψη πολυουρεθανης (διπλής επίστρωσης), , αντοχή στην θραύση 90bar 

τουλάχιστον κατασκευασμένη σύμφωνα με EN 694 ή 1947  που να καταλήγει σ’ εναν (1) 

ρυθμιζόμενο αυλό  εκτόξευσης νερού, κατάλληλο για συμπαγή βολή και βολή διασποράς μ. 

Ο αυλός να είναι κατασκευασμένος από κράμα ελαφρού μετάλλου ή από ανθεκτικό πλαστικό 

υλικό (πολυαμίδιο) και να φέρει ταχυσύνδεσμο για σύνδεση με τον  ανωτέρω σωλήνα. Να 

έχει ελάχιστη ικανότητα παροχής 70 Lt/min  και να πετυχαίνει εκτόξευση νερού σε απόσταση 

περίπου 20m. με ταχυσύνδεσμο STORZ 25.  

 

Παρελκόμενα  



  

   

 

 

 

 

Το όχημα θα είναι εφοδιασμένο με τα παρακάτω παρελκόμενα :  

o Ένα (1) υδραυλικό ανυψωτήρα (γρύλο), κατάλληλο για την αντικατάσταση τροχού.  

o Δυο (2) κοχλιοστρόφια (μικρό-μεγάλο).  

o Έναν (1) πυροσβεστήρα με κατάλληλο υλικό εξουδετέρωσης πυρκαγιάς, που 

προέρχεται από καύσιμα, ελαιολιπαντικά, ή ηλεκτρικό ρεύμα. Το υλικό πυρόσβεσης 

θα είναι φιλικό προς το περιβάλλον (οδηγία ΕΕ).  

o Τρίγωνο βλαβών προβλεπόμενο από τον Κ.Ο.Κ.  

o Φαρμακείο με συλλογή Α’ Βοηθειών, για πέντε (5) άτομα σύμφωνα με τον ΚΟΚ  

 

Όλα τα εργαλεία πρέπει να είναι ισχυρής κατασκευής, επιχρωμιωμένα ή να έχουν υποστεί 

αντιοξειδωτική προστασία και σκλήρυνση. 

Στις προσφορές θα αναφερθούν αναλυτικά όλα τα τεχνικά χαρακτηριστικά του οχήματος, θα 

κατατεθούν τα αναγκαία σχέδια-σκαριφήματα, ενημερωτικά φυλλάδια (Prospectus) και θα 

επισημανθούν οι συγκεκριμένες απαιτήσεις όλων των παραγράφων της υπόψη τεχνικής 

περιγραφής που ικανοποιούνται.  

Αντίστοιχα θα κατατεθούν και λεπτομερή σχέδια – prospectus, με αναλυτικές διαστάσεις 

(οχήματος, θαλάμου, καρότσας κλπ), αναλυτική περιγραφή (ποιοτική και ποσοτική) του 

είδους και πλήθους του εξοπλισμού και κάθε άλλο στοιχείο που είναι απαραίτητο για την 

αξιολόγηση του συνόλου, ώστε να προκύπτει ότι πληρούνται και οι απαιτήσεις, στο σύνολό 

τους, με ποινή αποκλεισμού της προσφοράς για ελλιπή ή ασαφή στοιχεία..  

Κάθε προμηθευτής πρέπει ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ να συμπληρώσει και να υποβάλει συνημμένα με την 

προσφορά του το παρακάτω ειδικό έντυπο :  

Α/Α  Κατηγορία  Τεχνικά Χαρακτηριστικά 

1 Γενικά στοιχεία (τύπος οχήματος, έτος, είδος κατασκευής)  

2 Κυβισμός   

3 Μέγιστη ροπή στρέψης κινητήρα (διάγραμμα ισχύος – ροπής)  

4 Μέγιστος αριθμός στροφών κινητήρα  

5 Σχέση συμπίεσης  

6 Στοιχεία αντιρρυπαντικής τεχνολογίας   

7 Καύσιμο - τροφοδοσία  

8 

Καταναλώσεις καυσίμου ανά ΗΡ και ώρα με κανονικές συνθήκες 

κίνησης και πλήρες φορτίο 
 

9 Χωρητικότητα αποθήκευσης καυσίμου  

10 Αριθμός κυλίνδρων  



  

   

 

 

 

 

11 Κιβώτιο ταχυτήτων   

12 Διαφορικό   

13 Αριθμός βαλβίδων  

14 Τρόπος ψύξης  

15 Σύστημα AD BLUE  

16 Ωφέλιμο φορτίο- Μικτό βάρος  

17 Εργοστάσιο κατασκευής (κινητήρα – πλαισίου)  

18 Μέγιστη ισχύς κινητήρα (EEC 1999/99 ή ISO 1585) / στροφές   

19 Σύστημα Ανάρτησης εμπρός - πίσω  

20 Εσωτερικές -Εξωτερικές διαστάσεις οχήματος   

21 Μεταξόνιο – ελάχιστη απόσταση από έδαφος  

22 Σύστημα διεύθυνσης - πέδησης   

23 Air Condition με φίλτρο γύρης  

24 Υδραυλικό τιμόνι  

25 Ηλεκτρικές κλειδαριές  

26 Ηλεκτρικά παράθυρα   

27 Ζώνες ασφαλείας  

28 Στροφόμετρο  

29 Ρολόι  

30 ABS, ABD, BA  

31 Αερόσακοι οδηγού – συνοδηγού τύπου κουρτίνας κτλ σύνολο 5  

32 Διαστάσεις τροχών- Αριθμός εφεδρικών/ έτος παραγωγής  

33 Χρόνος Παράδοσης - Εγγύησης παρακολούθησης και συντήρησης  

34  Εγγύηση καλής λειτουργίας μηχανικών μερών  

35 Εγγύηση αντισκωριακής προστασίας  

36 Τοποθεσία Συνεργείου Συντήρησης  

 

Γ. ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΑΣ 



  

   

 

 

 

 

Ο αλατοδιανομέας θα είναι κατάλληλος για τοποθέτηση στο οπίσθιο μέρος ημιφορτηγού 

οχήματος pick up, επί της κιβωτάμαξας και θα έχει χωρητικότητα τουλάχιστον 500 λίτρων. Ο 

αλατοδιανομέας θα είναι κατασκευασμένος από ανοξείδωτο χάλυβα, έτσι ώστε να 

επιτυγχάνεται ο καλύτερος συνδυασμός βάρους και αντοχής. Το βάρος του αλατοδιανομέα 

σε κατάσταση λειτουργίας δεν πρέπει να είναι μεγαλύτερο από 150 κιλά. 

Στο πάνω μέρος θα διαθέτει σήτα στιβαρής κατασκευής για τον επιτυχή διαμερισμό του 

άλατος αποχιονισμού κατά την εναπόθεσή του και την αποφυγή ύπαρξης συσσωρευμένων 

μαζών μεγάλης διαμέτρου. Για την προστασία του αλατιού κατά τον διασκορπισμό από την 

υγρασία θα πρέπει να είναι εξοπλισμένη με κάλυμμα ανοιγόμενο. Η μεταφορά του αλατιού 

προς τον δίσκο διασκορπισμό θα επιτυγχάνεται με κοχλία ο οποίος θα διατρέχει όλο το μήκος 

του πατώματος, διαμέτρου τουλάχιστον 60mm, ο δε δίσκος διασκορπισμού θα είναι 

διαμέτρου περίπου 30cm. 

Ο αλατοδιανομέας θα είναι εξοπλισμένος με δονητή για την αποφυγή επικόλλησης αλατιού 

στα τοιχώματα. Εντός της καμπίνας θα υπάρχει χειριστήριο με οθόνη υγρών κρυστάλλων για 

την ρύθμιση της ποσότητας διασκορπισμού και της διαμέτρου διασκορπισμού από 1 – 8 

μέτρα τουλάχιστον. Θα διαθέτει επίσης αισθητήρα ταχύτητας μέσο σήματος GPS έτσι ώστε 

να ρυθμίζει αυτόματα την προεπιλεγμένη ποσότητα διασκορπισμού ανάλογα την ταχύτητα 

του οχήματος προκειμένου να είναι σταθερή η ποσότητα ανά m2. Από τα χειριστήρια θα 

υπάρχει η δυνατότητα παράκαμψης της αυτόματης λειτουργίας και επιλογή της 

χειροκίνητης. Από το χειριστήριο θα υπάρχει επίσης η δυνατότητα ενεργοποίησης του 

προβολέα παρακολούθησης του διασκορπισμού. 

Η μετάδοση της κίνησης στον αλατοδιανομέα θα γίνεται από το ηλεκτρικό σύστημα του 

οχήματος και θα διαθέτει ηλεκτρικό κινητήρα ο οποίος θα είναι τοποθετημένος σε 

καλυμμένο σημείο προκειμένου να είναι προστατευμένος. 

 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  

o Το όχημα θα πληροί τους κανόνες ασφάλειας σύμφωνα με τις Ευρωπαϊκές Οδηγίες 

που ισχύουν για τα υπόψη οχήματα.  

o Το υπό προμήθεια υλικό θα διαθέτει έγκριση τύπου για την κυκλοφορία του στην 

Ελλάδα.  



  

   

 

 

 

 

o Ο προμηθευτής θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικά ISO 9001 & 14001 ή ισοδύναμα 

αυτών με αντικείμενο την εκπαίδευση κατά την παράδοση των υπό προμήθεια 

οχημάτων, που να έχουν εκδοθεί πριν τη δημοσίευση του διαγωνισμού. 

o Ο προμηθευτής θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικά ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 

και ISO 45001:2018 ή ισοδύναμα αυτών με αντικείμενο στα κάτωθι πεδία: εμπόριο 

παντός είδους οχημάτων, ανταλλακτικών οχημάτων, τεχνική υποστήριξη, συντήρηση 

και επισκευή οχημάτων, που να έχουν εκδοθεί πριν τη δημοσίευση του διαγωνισμού. 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ – ΚΑΛΥΨΕΙΣ-ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 

Ο προμηθευτής θα δεσμευθεί για τη δυνατότητα εκτέλεσης των απαιτούμενων εργασιών 

προγραμματισμένης και απρογραμμάτιστης συντήρησης για τουλάχιστον δέκα (10) χρόνια 

από τη παράδοσή του οχήματος, στο δίκτυο εξουσιοδοτημένων συνεργείων του.  

Χρόνος και τόπος Παράδοσης  

Ο χρόνος παραδόσεως του υπό προμήθεια αυτοκινήτου ορίζεται σε έξι (6) μήνες από την 

υπογραφή της σύμβασης. 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ  

Εγγυήσεις  

Ο προμηθευτής (και όχι οι κατασκευαστές των επί μέρους συγκροτημάτων), στην προσφορά 

του θα εγγυηθεί την ομαλή – ανεμπόδιστη λειτουργία του οχήματος συμπεριλαμβανομένου 

και του κινητήρα του, για δύο (2) χρόνια  τουλάχιστον, σε κανονικές συνθήκες χρήσης και 

συντήρησης.  

Κατά το παραπάνω χρονικό διάστημα, χωρίς επιβάρυνση της Υπηρεσίας θα αντικαθιστά ή θα 

επισκευάζει εξαρτήματα ή και ολόκληρο το όχημα, για βλάβη ή φθορά που δεν προέρχεται 

από εσφαλμένο χειρισμό του προσωπικού ή αντικανονική συντήρηση. Στο διάστημα της 

εγγύησης οι βλάβες θα αποκαθίστανται στο κεντρικό ή σε εξουσιοδοτημένα συνεργεία εφ’ 

όσον το όχημα είναι δυνατό να κινηθεί ασφαλώς, αλλιώς θα μεταφέρεται με έξοδα της 

προμηθεύτριας εταιρείας. Σ’ αυτή την περίπτωση η μετάβαση του συνεργείου διαπίστωσης 

της αδυναμίας κίνησης κ.λπ. θα γίνεται εντός το πολύ 5 ημερών, από την έγγραφη 

ειδοποίηση. 

Οι αιτήσεις της Υπηρεσίας προς τον προμηθευτή για συντήρηση - επισκευές του οχήματος, 

θα απαντώνται με ταυτόχρονη διάθεση χρονοδιαγράμματος ολοκλήρωσης εργασιών, σε 

επτά (7) ημέρες το αργότερο.  

Ο προμηθευτής κατά τη διάρκεια της εγγύησης είναι υποχρεωμένος, μετά από κάθε 

αποκατάσταση βλάβης ή ανωμαλίας του οχήματος, να αναφέρει εγγράφως στην Υπηρεσία 

τα αίτια παραλείψεις που οδήγησαν στην πρόκληση αυτών.  



  

   

 

 

 

 

Θα εγγυηθεί για το χρώμα και για αντισκωριακή προστασία για τέσσερα (4) χρόνια 

τουλάχιστον.  

Για την υποστήριξη του οχήματος και του εξοπλισμού σε ανταλλακτικά θα εγγυηθεί για 

τουλάχιστον δέκα (10) χρόνια από τη παράδοσή του για διατήρηση του σε λειτουργία. Οι 

αιτήσεις της Υπηρεσίας προς τον προμηθευτή για ανταλλακτικά θα ικανοποιούνται σε δέκα 

(10) εργάσιμες ημέρες το αργότερο.  

Ο προμηθευτής ή ο επίσημος αντιπρόσωπος  θα πρέπει να διαθέτει, δίκτυο 

εξουσιοδοτημένων συνεργείων γενικών επισκευών το οποίο θα αναφέρει στην προσφορά 

του και το οποίο θα καλύπτει κατ’ ελάχιστον της υπηρεσίες της εγγύησης και της 

προγραμματισμένης συντήρησης των πρώτων δέκα (10) ετών.  

 

Βιβλιογραφία  

Η Βιβλιογραφία θα περιέχει :  

1. Τεχνικό Εγχειρίδιο χρήσης – λειτουργίας του οχήματος.  

2. Εγχειρίδιο συντήρησης και επισκευών  

Ο Τελικός Ανάδοχος υποχρεούται στη χορήγηση των παραπάνω σειρών βιβλιογραφίας στα  

Ελληνικά. 

Η ανωτέρω Βιβλιογραφία δύναται να είναι είτε σε έντυπη είτε σε ηλεκτρονική μορφή σε 

οπτικό δίσκο (CD – DVD).  

Τεχνικό Εγχειρίδιο χρήσης – λειτουργίας  

Οι οδηγίες λειτουργίας θα περιλαμβάνουν όλες τις πληροφορίες που είναι απαραίτητες για 

το χειρισμό του οχήματος και του εξοπλισμού του και θα είναι στην Ελληνική  

Η θέση και η λειτουργία όλων των συστημάτων και οργάνων ελέγχου θα καλύπτονται με 

φωτογραφίες ως και περιγραφές που θα περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστο τα κάτωθι :  

1. Πλήρη περιγραφή του οχήματος και εξοπλισμού.  

2. Προετοιμασία για τη λειτουργία και χρήση του οχήματος αμέσως μετά την 

παραλαβή.  

3. Ημερησία Επιθεώρηση, συντήρηση από τον χειριστή και έλεγχος ετοιμότητας.  

4. Περιοδική επιθεώρηση από τον χειριστή / οδηγό.  

5. Διαδικασίες Χρήσης – Οδήγησης του οχήματος.  

Εγχειρίδιο συντήρησης και επισκευών  



  

   

 

 

 

 

Το όχημα θα συνοδεύεται από ένα Εγχειρίδιο συντήρησης και επισκευών της 

προγραμματισμένης συντήρησης, διάγνωσης βλαβών και αντικατάστασης ανταλλακτικών, 

όλων των συστημάτων και συγκροτημάτων του οχήματος στην Ελληνική.  

 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  

Με την προσφορά θα δοθούν όλα τα απαραίτητα τεχνικά στοιχεία που θα προκύπτουν  από 

προσπέκτους, εικόνες, σχεδιαγράμματα κ.λπ., του εργοστασίου κατασκευής και που θα 

παρέχουν τη δυνατότητα σχηματισμού πλήρους και σαφούς εικόνας των τεχνικών 

χαρακτηριστικών του οχήματος. 

Το όχημα κατά την παράδοση του θα φέρει όλα τα απαραίτητα εργαλεία, καθώς και τα 

σχετικά εγχειρίδια συντήρησης – ελέγχου – ανταλλακτικών. 

Θα κατατεθεί Υπεύθυνη δήλωση ότι με την παράδοση του οχήματος θα παραδώσει όλα τα 

προβλεπόμενα νομιμοποιητικά έγγραφα και πιστοποιητικά για την έκδοση άδειας 

κυκλοφορίας στο όνομα του Δήμου.  

Με την κατάθεση της προσφοράς (εφόσον ο προσφέρων δεν είναι ο κατασκευαστής ή ο  

επίσημος εισαγωγέας του πλαισίου και της υπερκατασκευής στην Ελλάδα) θα κατατεθεί 

υπεύθυνη δήλωση του επίσημου εισαγωγέα στην Ελλάδα για την αποδοχή της προμήθειας 

και των όρων που διέπουν την παρούσα διακήρυξη. 

Η παρούσα δήλωση πρέπει να γίνει από τον επίσημο εισαγωγέα και μόνο αποκλειομένων 

δηλώσεων υποαντιπροσώπων του δικτύου του. 

Επίσης για την τεκμηρίωση της εμπειρίας και της αξιοπιστίας του προμηθευτή όσον αφορά 

την παράδοση αλλά και την υποστήριξη να κατατεθούν: 

o Kατάλογος παραδόσεων & βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης. Οι οικονομικοί φορείς 

πρέπει κατά τη διάρκεια της τελευταίας τριετίας πριν τη διενέργεια του 

διαγωνισμού, να έχουν παραδώσει τουλάχιστον τριάντα (30) οχήματα μικτού 

φορτίου άνω των 3 tn. Με την προσφορά να κατατεθεί κατάλογος παραδόσεων στον 

οποίο να αναφέρονται τα στοιχεία του Αγοραστή (Δημόσιου ή Ιδιωτικού τομέα, το 

αντικείμενο της προμήθειας, το ποσό, και ο χρόνος υλοποίησης της προμήθειας). Εάν 

αποδέκτης της προμήθειας είναι φορέας του Δημοσίου τομέα να κατατεθούν η 

σύμβαση και η σχετική Βεβαίωση ή Πρωτόκολλο Παραλαβής που έχει εκδοθεί από 

την κατά περίπτωση Αναθέτουσα Αρχή. Εάν αποδέκτης της προμήθειας είναι 

ιδιωτικός φορέας να κατατεθούν η σύμβαση, η βεβαίωση του αγοραστή, 

υπογεγραμμένη ψηφιακά από τον νόμιμο εκπρόσωπό του αγοραστή και στην οποία 

να αναφέρονται τα στοιχεία του, το αντικείμενο της προμήθειας, το ποσό, η θέση και 

ο χρόνος υλοποίησης της προμήθειας, καθώς και τα τιμολόγια αγοράς.  

o Αντίγραφο Πτυχίου Μηχανολόγου Μηχανικού ΠΕ με εμπειρία τουλάχιστον πέντε (5) 

ετών (κτίση πτυχίου) με εξαρτημένη σχέση εργασίας (εργαζόμενος ή εργοδότης) του 



  

   

 

 

 

 

συμμετέχοντος οικονομικού φορέα και με αποδεδειγμένη μέσω σχετικών 

συμβάσεων εμπειρία στην πώληση τουλάχιστον τριάντα (30) οχημάτων μικτού 

φορτίου άνω των 3 tn την τελευταία τριετία πριν την καταληκτική ημερομηνία του 

διαγωνισμού.  

o Ασφαλιστήριο συμβόλαιο του προμηθευτή με ασφαλιστική εταιρεία για ασφάλιση 

επαγγελματικής αστικής ευθύνης αξίας τουλάχιστον 50.000 €, που να έχει εκδοθεί 

πριν τη δημοσίευση του διαγωνισμού. 



  

   

 

 

 

 

1.3 Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης  

Το όχημα τύπου pickup 4X4 θα πρέπει να παραδοθεί σε έξι (6) μήνες από την υπογραφή της 

σύμβασης. 

 

ΦΑΣΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΑΣΗΣ 
ΜΗΝΕΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

1 2 3 4 5 6 

Α 
Προμήθεια 
εξοπλισμού  

            

 

Φάση Νο Α Τίτλος Προμήθεια εξοπλισμού 

Μήνας Έναρξης 1 Μήνας Λήξης 6 

Στόχοι 

Στόχος της Α Φάσης είναι η προμήθεια του εξοπλισμού 

Περιγραφή Υλοποίησης 

- Προμήθεια επιβατικού οχήματος 

Παραδοτέα 

Π.Α.1 Προμήθεια επιβατικού οχήματος 

 

 

 

 

    

ΒΑΡΗ & ∆ΙΑΣΤΑΣΕΙΣ              
Συνολικό µήκος    mm  5210-5255    5280-5330    
Συνολικό πλάτος  (χωρίς καθρέπτες)  mm  1850    1850    
Συνολικό πλάτος  (µε καθρέπτες)  mm  2085    2085    
Συνολικό ύψος    mm  1822-1826    1824-1855    
Μεταξόνιο    mm  3150    3150    
Μικτό βάρος  (GVW)  kg  3200    3250    
Μέγιστο ωφέλιµο φορτίο    kg  1090    1075-1100    
Ικανότητα ρυµούλκησης  (µε φρένα)  kg  3500    3500    
Ικανότητα ρυµούλκησης  (χωρίς φρένα)  kg  750    750    
Μέγιστο κάθετο βάρος στον κοτσαδόρο    kg  140    140    
Μέγιστο φορτίο οροφής    kg  100    100    
Απόσταση από το έδαφος  (πίσω άξονας)  mm  219-224    219-224    
∆ιαστάσεις ελαστικών      255/65 R17    255/65 R17      

      255/60 R18    255/60 R18    
Γωνία προσέγγισης    degree  31°    31°    
Γωνία φυγής    degree  26° - 29°    26° - 29°  

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ & ΕΠΙ∆ΟΣΕΙΣ              
Κατανάλωση καυσίµου (NEDC-BT)              
Κύκλος πόλης    lt/100km  8.4  8.4  8.2    9.1 
Εκτός πόλης    lt/100km  6.1  6.1  6.2    6.4 
Μικτός κύκλος    lt/100km  6.9 - 7  7  7    7.4 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΡ. ΜΕΛ. : 4297/09.09.2024 

Υποέργο 1: Προμήθεια εξοπλισμού για την ενίσχυση της πολιτικής 

προστασίας στο Δήμο Κέας 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  

ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ  

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
& ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
Διεύθυνση: Ιουλίδα Κέας  
Τηλέφωνα: 2288360025 
E-mail: texniki@kea.gr 

 

2. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

Α/Α Περιγραφή Μονάδα Μέτρησης Ποσότητα  Μοναδιαίο Κόστος  Κόστος Πλέον ΦΠΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΥΠΟΥ PICKUP 4X4 

Α 
Πυροσβεστικό όχημα τύπου pickup 4x4 με 
αλατοδιανομέα ΤΕΜ 1 62.500,00 € 62.500,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ (πλέον  ΦΠΑ): 62.500,00 € 

ΦΠΑ 24%: 15.000,00 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 77.500,00 € 

mailto:texniki@kea.gr


 

   

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΡ. ΜΕΛ. : 4297/09.09.2024 

 

Υποέργο 1: Προμήθεια εξοπλισμού την 

ενίσχυση της πολιτικής προστασίας στο 

Δήμο Κέας 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  

ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ  

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
& ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
Διεύθυνση: Ιουλίδα Κέας  
Τηλέφωνα: 2288360025 
E-mail: texniki@kea.gr 

 

 

 

 

3. ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
 
Άρθρο 1ο : Αντικείμενο συγγραφής  

Η παρούσα συγγραφή συντάχθηκε και αφορά στην προμήθεια ειδικού εξοπλισμού για την 
καταπολέμηση της πανδημίας του COVID – 19 στο Δήμο Κέας στο πλαίσιο της Πράξης: 
«Προμήθεια συστημάτων και ειδικού εξοπλισμού για την ενίσχυση της πολιτικής 
προστασίας και της διοικητικής - επιχειρησιακής ικανότητας του Δήμου, καθώς και την 
καταπολέμηση της εξάπλωσης της πανδημίας στο Δήμο Κέας» η οποία χρηματοδοτείται 
από το Υπουργείο Εσωτερικών μέσω του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ08, στον Άξονα 
Προτεραιότητας: «Ψηφιακή Σύγκλιση» (απόφαση ένταξης: ΑΠ 7383/17.03.2021 – ΑΔΑ: 
9ΥΤΨ46ΜΤΛ6-Θ50, όπως τροποποιήθηκε από την με ΑΠ 451/17.07.2023 – ΑΔΑ: 
ΨΘΞΜ46ΜΤΛ6-ΘΔΤ απόφαση). 
 

Αντικείμενο του υποέργου 1 είναι η προμήθεια ενός (1) καινούργιου πυροσβεστικού 

οχήματος τύπου pickup 4x4 με αλατοδιανομέα αξίας 62.500,00 € πλέον ΦΠΑ. 

 και κατατάσσεται στον παρακάτω κωδικό Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 

 CPV 34144210-3 «Πυροσβεστικά οχήματα», 34144420-8 «Μηχανήματα διασκόρπισης 

αλατιού» 

Άρθρο 2ο : Ισχύουσες διατάξεις  

Η διενέργεια του διαγωνισμού και η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνουν σύμφωνα με τις 

διατάξεις:  

1. Του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων».  

2. Του Ν. 3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης 

διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 



  

   

 

 

 

 

3. Του Ν. 2690/1999 «Κύρωση Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις». 

4. Του N. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 

πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 

«Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις». 

5. Του Ν. 3548/2007 «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο 

νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις». 

6. Του N. 4013/2011 «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και 

Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων». 

7. Του Π.Δ 80/2016 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες». 

8. Του Ν. 4155/2013 «Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες 

Διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε με την Υποπαράγραφο ΣΤ 20, του Πρώτου Άρθρου του 

Ν. 4254/2014 (ΦΕΚ 85/Α΄/7-4-2014) και όπως ισχύει. 

9. Της αριθμ. ΥΑΠ/Φ.40.4/3/1031/23-4-2012 Υπουργικής Απόφασης «Ρυθμίσεις για το 

Ηλεκτρονικό Δημόσιο Έγγραφο». 

10. Του Ν. 4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτεία (ενσωμάτωση της 

Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις». 

11. Του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 

12. Το αρθ.72 παρ. 1 περ. δ του Ν. 3852/10 και τις εγκυκλίους 6347/24-5-1985 και 38135/9-

7-1986 την εγκύκλιο 30/2011 του ΥΠΕΣΑΗΔ και Υπ. Οικ., το άρθρο 67 ν. 4270/2014, όπως 

ισχύει, το εγγ. Υπ. Οικ. 2/18993/ΔΠΔΣΜ/28.02.2014 

13. Του Π.Δ. 38/ΦΕΚ Α 63/04.05.2017 «Κανονισμός Λειτουργίας της Αρχής Εξέτασης 

Προδικαστικών Προσφυγών» 

14. Του Π.Δ. 39/2017 (ΦΕΚ 64/04-05-2017) «Κανονισμός εξέτασης Προδικαστικών 

Προσφυγών ενώπιον της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών.  

15. του Ν.4912/2022 «Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες διατάξεις του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης» (ΦΕΚ Α’ 59/17.03.2022) 

16. της υπ’ αριθμ. 102080/24-10-2022 (Β΄5623/02.11.2022) απόφασης του Υπουργού 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων  «Ρύθμιση θεμάτων σχετικά με την εξέταση επανορθωτικών 

μέτρων από την Επιτροπή της παρ.  9 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016»,  

17. της υπ' αριθμ. 76928/13.07.2021 Απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

και Επικρατείας,: “Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του 

Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)” (Β’ 3075),  

18. της υπ΄αριθμ. 64233/08.06.2021 (Β΄2453/ 09.06.2021) Κοινής Απόφασης των Υπουργών 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων  και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, με θέμα «Ρυθμίσεις 

τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών 

και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)», 

19.  της υπ’ αριθμ. 63446/2021 Κ.Υ.Α. (B’ 2338/02.06.2021) «Καθορισμός Εθνικού 

Μορφότυπου ηλεκτρονικού τιμολογίου στο πλαίσιο των Δημοσίων Συμβάσεων», 

20.  της υπ΄ αριθμ. Κ.Υ.Α. οικ. 98979 ΕΞ2021 (B’ 3766/13.08.2021) «Ηλεκτρονική Τιμολόγηση 

στο πλαίσιο των Δημόσιων Συμβάσεων δυνάμει του ν. 4601/2019» (Α΄44), 

21. του ν. 5005/2022 (Α’ 236) «Ενίσχυση δημοσιότητας και διαφάνειας στον έντυπο και 



  

   

 

 

 

 

ηλεκτρονικό Τύπο - Σύσταση ηλεκτρονικών μητρώων εντύπου και ηλεκτρονικού Τύπου 

- Διατάξεις αρμοδιότητας της Γενικής Γραμματείας Επικοινωνίας και Ενημέρωσης και 

λοιπές επείγουσες ρυθμίσεις», 

22. του ν. 4919/2022 (Α’ 71) «Σύσταση εταιρειών μέσω των Υπηρεσιών Μιας Στάσης (Υ.Μ.Σ.) 

και τήρηση του Γενικού Εμπορικού Μητρώου (Γ.Ε.ΜΗ.) - Ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 

2019/1151 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 20ής Ιουνίου 2019 

για την τροποποίηση της Oδηγίας (ΕΕ) 2017/1132, όσον αφορά τη χρήση ψηφιακών 

εργαλείων και διαδικασιών στον τομέα του εταιρικού δικαίου (L 186) και λοιπές 

επείγουσες διατάξεις», 

23. Τους σχετικούς Νόμους, Διατάγματα, Κανονιστικές Αποφάσεις, κ.λπ., που εναρμόνισαν 

την Ελληνική Νομοθεσία περί Προμηθειών με το Δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

24. Την με Α.Π.: 19576/19-10-2020 Πρόσκληση ΑΤ08 με τίτλο «Smart cities, ευφυείς 

εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για την ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική 

διακυβέρνηση, εκπαίδευση - πολιτισμό – τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και μέτρα 

πολιτικής προστασίας, προστασίας της δημόσιας υγείας και του πληθυσμού από την 

εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19». 

Άρθρο 3ο : Συμβατικά στοιχεία  

Τα Συμβατικά στοιχεία, τα οποία θα προσαρτηθούν στην σύμβαση, κατά σειρά ισχύος είναι: 

1.  Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

2. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

3. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

4. ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

5. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

6. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

7. Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

8. ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΝΙΑΙΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

 

Άρθρο 4ο : Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας  

Η εκτέλεση της παραπάνω προμήθειας θα πραγματοποιηθεί με την διενέργεια ανοικτού 

διαγωνισμού και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει τιμής και σύμφωνα με την σε ισχύ νομοθεσία που διέπει τις προμήθειες 

φορέων Ο.Τ.Α., Ν.4412/2016. 

 

Άρθρο 5ο: Έγκριση Αποτελέσματος - Ανακοίνωση Κατακύρωσης  

Το αρμόδιο όργανο για την αξιολόγηση του αποτελέσματος του διαγωνισμού με 

γνωμοδότηση του προς την Δημοτική Επιτροπή του Δήμου που αποφασίζει σχετικά, μπορεί 

να προτείνει: Στις διαδικασίες σύναψης δημόσιας σύμβασης προμηθειών ή γενικών 

υπηρεσιών, το αρμόδιο γνωμοδοτικό όργανο, με αιτιολογημένη εισήγησή του, μπορεί να 

προτείνει την:  

α. Κατακύρωση της δαπάνης  



  

   

 

 

 

 

β. Ματαίωση του αποτελέσματος και επανάληψη με τροποποίηση ή μη των όρων και των 

τεχνικών προδιαγραφών  

γ. Την διενέργεια κλήρωσης μεταξύ ισοδύναμων προσφορών.  

Στην απόφαση κατακύρωσης αναφέρονται υποχρεωτικά οι προθεσμίες για την αναστολή της 

σύναψης της σύμβασης. Η αναθέτουσα αρχή κοινοποιεί αμέσως την απόφαση 

κατακύρωσης, μαζί με αντίγραφο όλων των πρακτικών της διαδικασίας ελέγχου και 

αξιολόγησης των προσφορών, σε κάθε προσφέροντα εκτός από τον προσωρινό ανάδοχο με 

κάθε πρόσφορο τρόπο, όπως με τηλεομοιοτυπία, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο κ.λπ., επί 

αποδείξει. 

Η απόφαση κατακύρωσης δεν παράγει τα έννομα αποτελέσματά της, εφόσον η αναθέτουσα 

αρχή δεν την κοινοποίησε σε όλους τους προσφέροντες. Τα έννομα αποτελέσματα της 

απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της σύμβασης επέρχονται εφόσον και όταν 

συντρέξουν σωρευτικά τα εξής: 

α) άπρακτη πάροδος των προθεσμιών άσκησης των προβλεπόμενων στις κείμενες διατάξεις 

βοηθημάτων και μέσων στο στάδιο της προδικαστικής και δικαστικής Προστασίας και από 

τις αποφάσεις αναστολών επί αυτών, 

β) κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο, εφόσον ο τελευταίος 

υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά του άρθρου 80 του Ν.4412/16, έπειτα από 

σχετική πρόσκληση. 

Άρθρο 6ο : Σύμβαση 

Μετά την επέλευση των εννόμων αποτελεσμάτων της απόφασης κατακύρωσης, η 

αναθέτουσα αρχή προσκαλεί τον ανάδοχο να προσέλθει για την υπογραφή του 

συμφωνητικού, εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης 

ειδικής πρόσκλησης και να καταθέσει την κατά το άρθρο 10 της παρούσας, εγγύηση για την 

καλή εκτέλεση αυτής. Με την υπογραφή της σύμβασης ο προμηθευτής θα εγγυηθεί ότι η 

παραδιδόμενη προμήθεια ανταποκρίνεται πλήρως στις απαιτούμενες τεχνικές 

προδιαγραφές. Η σύμβαση συντάσσεται με βάση τους όρους της διακήρυξης, των τευχών που 

την συνοδεύουν και την προσφορά του αναδόχου που έγινε αποδεκτή από το Δήμο, καθώς και 

τις τυχούσες τροποποιήσεις όρων που και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη έγιναν αποδεκτές. 

Η σύμβαση δεν μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους με τα παραπάνω στοιχεία και 

περιλαμβάνει τουλάχιστον τα εξής : 

- Τον τόπο και τον χρόνο της υπογραφής της σύμβασης. 

- Τα συμβαλλόμενα μέρη. 

- Την σχετική δαπάνη 

- Την συμφωνηθείσα τιμή. 

- Τον τόπο, τον τρόπο και τον χρόνο παράδοσης εκτέλεσης της δαπάνης. 

- Τις τεχνικές προδιαγραφές σύμφωνα και με την τεχνική προσφορά του αναδόχου. 

- Τις προβλεπόμενες εγγυήσεις. 

- Τον τρόπο παραλαβής. 

- Τον τρόπο πληρωμής. 

- Τις διατάξεις εκτέλεσης της δαπάνης. 

- Τον τρόπο επίλυσης των τυχόν διαφορών. 



  

   

 

 

 

 

- Τις προβλεπόμενες ρήτρες. 

Κατά την σύνταξη της δημόσιας σύμβασης εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 129 του 

Ν.4412/2016 ήτοι: α) οι διατάξεις του παρόντος, β) οι όροι της σύμβασης και γ) 

συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας καθώς και οι όροι του άρθρου 130 του Ν.4412/2016. 

Η σύμβαση υπογράφεται για τον Δήμο από τον Δήμαρχο. Το αντικείμενο της σύμβασης θα 

παραμείνει αναλλοίωτο κατά την εκτέλεσή της. Η σύμβαση τροποποιείται μόνο όταν αυτό 

προβλέπεται από συμβατικό όρο ή όταν συμφωνήσουν και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη 

ύστερα από γνωμοδότηση των αρμόδιων οργάνων αξιολόγησης. 

Η Σύμβαση δύναται να παραταθεί σύμφωνα με το  Άρθρο 206 του Ν.4412/2016 «Χρόνος 

παράδοσης υλικών» και το Άρθρο 132 την περίπτωση ε) του Ν.4412/2016 Τροποποίηση 

συμβάσεων κατά τη διάρκειά τους (άρθρο 72 Οδηγίας 2014/24/ΕΕ),  όταν οι τροποποιήσεις, 

ανεξαρτήτως της αξίας τους, δεν είναι ουσιώδεις κατά την έννοια της παρ. 4. 

Άρθρο 7ο : Διάρκεια   

Μεταξύ της Αναθέτουσας Αρχής και του Αναδόχου θα υπογραφεί Σύμβαση, η οποία θα έχει 

διάρκεια έξι (6) μήνες από την υπογραφή της Σύμβασης. Η σύμβαση θα έχει δυνατότητα 

παράτασης της χρονικής διάρκειάς της έως 100%, ήτοι έξι (6) μήνες. 

Άρθρο 8ο : Παραλαβή ειδών  

Η παραλαβή της προμήθειας θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής (παρ. 11 εδ. β 
του άρθρου 221 του Ν.4412/16).  
Κατά την διαδικασία παραλαβής της προμήθειας διενεργείται ποσοτικός και ποιοτικός 
έλεγχος και εφόσον το επιθυμεί μπορεί να παραστεί και ο ανάδοχος. Το κόστος της 
διενέργειας των ελέγχων βαρύνει τον ανάδοχο. Η επιτροπή παραλαβής, μετά τους 
προβλεπόμενους ελέγχους συντάσσει πρωτόκολλα (μακροσκοπικό-οριστικό- παραλαβής 
του υλικού με παρατηρήσεις –απόρριψης των υλικών) σύμφωνα με την παρ.3 του άρθρου 
208 του ν. 4412/16. Τα πρωτόκολλα που συντάσσονται από τις επιτροπές (πρωτοβάθμιες – 
δευτεροβάθμιες) κοινοποιούνται υποχρεωτικά και στους αναδόχους. Αν η παραλαβή των 
υλικών και η σύνταξη του σχετικού πρωτοκόλλου δεν πραγματοποιηθεί από την επιτροπή 
παραλαβής μέσα στον οριζόμενο από τη σύμβαση χρόνο, θεωρείται ότι η παραλαβή 
συντελέσθηκε αυτοδίκαια, με κάθε επιφύλαξη των δικαιωμάτων του Δημοσίου και εκδίδεται 
προς τούτο σχετική απόφαση του αρμοδίου αποφαινομένου οργάνου, με βάση μόνο το 
θεωρημένο από την υπηρεσία που παραλαμβάνει τα υλικά αποδεικτικό προσκόμισης 
τούτων. Ανεξάρτητα από την, κατά τα ανωτέρω, αυτοδίκαιη παραλαβή και την πληρωμή του 
αναδόχου, πραγματοποιούνται οι προβλεπόμενοι από την σύμβαση έλεγχοι από επιτροπή 
που συγκροτείται με απόφαση του αρμοδίου αποφαινομένου οργάνου, στην οποία δεν 
μπορεί να συμμετέχουν ο πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής που δεν πραγματοποίησε την 
παραλαβή στον προβλεπόμενο από την σύμβαση χρόνο. Η παραπάνω επιτροπή παραλαβής 
προβαίνει σε όλες τις διαδικασίες παραλαβής που προβλέπονται από την ως άνω 
παράγραφο 1 και το άρθρο 208 του ν. 4412/2016 και συντάσσει τα σχετικά πρωτόκολλα. 
Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές ή 
τυχόν άλλες παραλείψεις, η επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει ή την απόρριψη του 
παραλαμβανομένου είδους ή την αντικατάστασή του. Εφόσον ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί 
με τις πιο πάνω προτάσεις της Επιτροπής, εντός της υπό της ίδιας οριζόμενης προθεσμίας, ο 
Δήμος δικαιούται να προβεί στην τακτοποίηση αυτών, σε βάρος και για λογαριασμό του 



  

   

 

 

 

 

Αναδόχου κατά τον προσφορότερο για τις ανάγκες και τα συμφέροντά του, τρόπο. Για την 
κάλυψη των σχετικών δαπανών χρησιμοποιείται η εγγύηση καλής εκτέλεσης του αναδόχου. 

Άρθρο 9ο : Εγγυήσεις Συμμετοχής - Καλής Εκτέλεσης της σύμβασης 

Οι κατωτέρω αναφερόμενες εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν 
νόμιμα στα κράτη - μέλη της Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη-
μέρη της ΣΔΣ και έχουν, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωμα αυτό. Μπορούν, 
επίσης, να εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α. - Τ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού. 
Αν συσταθεί παρακαταθήκη με γραμμάτιο παρακατάθεσης χρεογράφων στο Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων, τα τοκομερίδια ή μερίσματα που λήγουν κατά τη διάρκεια της 
εγγύησης επιστρέφονται μετά τη λήξη τους στον υπέρ ου η εγγύηση οικονομικό φορέα.  

Εγγύηση συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  
εγγυητική επιστολή συμμετοχής η οποία καθορίζεται σε 2%  της προϋπολογισθείσας αξίας 
της σύμβασης χωρίς το Φ.Π.Α, ήτοι ευρώ δύο χιλιάδων επτακοσίων #2.700,00€#. 

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη 
του χρόνου ισχύος της προσφοράς, άλλως η προσφορά απορρίπτεται. Η αναθέτουσα αρχή 
μπορεί, πριν τη λήξη της προσφοράς, να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει, πριν 
τη λήξη τους, τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής. Η εγγύηση 
συμμετοχής επιστρέφεται στον ανάδοχο με την προσκόμιση της εγγύησης καλής 
εκτέλεσης. Η εγγύηση συμμετοχής καταπίπτει, αν ο προσφέρων αποσύρει την προσφορά του 
κατά τη διάρκεια ισχύος αυτής, παρέχει ψευδή στοιχεία ή πληροφορίες, δεν προσκομίσει 
εγκαίρως τα προβλεπόμενα από τον νόμο δικαιολογητικά ή δεν προσέλθει εγκαίρως για 
υπογραφή της σύμβασης. 
 

Εγγύηση καλής εκτέλεσης:  Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης καθορίζεται σε 4% 
της προϋπολογισθείσας αξίας της σύμβασης χωρίς το Φ.Π.Α., ήτοι ποσού 5.400,00€ και 
κατατίθεται κατά την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.   

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης επιστρέφεται στον ανάδοχο μετά την ολοκλήρωση 
και της τελευταίας παραλαβής των εργασιών από την αρμόδια επιτροπή και την εκκαθάριση 
των τυχόν απαιτήσεων μεταξύ των δύο συμβαλλομένων. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης 
καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης. 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης επιστρέφεται στον ανάδοχο της προμήθειας τρεις 
(3) μήνες μετά την περάτωση της παραλαβής και τη σύνταξη σχετικού πρωτοκόλλου.  

Άρθρο 10ο : Ποινικές ρήτρες – Έκπτωση του Αναδόχου  

Ως προθεσμία παραδόσεως των ειδών ορίζεται η προθεσμία που θα δεσμεύεται στην 

προσφορά του ο ανάδοχος. Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης των υλικών μπορεί να 

παρατείνεται, πριν από τη λήξη του αρχικού συμβατικού χρόνου παράδοσης, υπό τις  

προϋποθέσεις του άρθρου 206 του ν. 4412/2016. Στην περίπτωση που το αίτημα 

υποβάλλεται από τον ανάδοχο και η παράταση χορηγείται χωρίς να συντρέχουν λόγοι 

ανωτέρας βίας ή άλλοι ιδιαιτέρως σοβαροί λόγοι που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την 

εμπρόθεσμη παράδοση των συμβατικών ειδών επιβάλλονται οι κυρώσεις του άρθρου 207 

του ν. 4412/2016. 



  

   

 

 

 

 

Εάν λήξει ο συμβατικός χρόνος παράδοσης, χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως αίτημα παράτασης 

ή, εάν λήξει ο παραταθείς, κατά τα ανωτέρω, χρόνος, χωρίς να παραδοθεί το υλικό, ο 

ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος. 

Άρθρο 11ο : Τρόπος πληρωμής 

Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνεται με την προσκόμιση των νόμιμων 

παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 

παρ. 4 του ν. 4412/2016, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί 

από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή. Η πληρωμή θα 

γίνεται με ένταλμα που θα εκδίδεται μετά την παραλαβή των ειδών και εφόσον η επιτροπή 

παραλαβής δεν διαπιστώσει κανένα πρόβλημα ως προς την ποιότητα και καταλληλότητα των 

ειδών.  

Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με τον πιο κάτω τρόπο :  

α) Το 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή των αγαθών  

 

Άρθρο 12ο : Φόροι, τέλη, κρατήσεις  

Ατυχήματα, ζημιές, φόροι, τέλη, έξοδα δημοσίευσης, χαρτόσημα, βαρύνουν όλα τον ανάδοχο 

και μόνο αυτόν χωρίς καμιά ευθύνη και υποχρέωση του δήμου. Toν  ανάδοχο βαρύνουν οι 

υπέρ τρίτων κρατήσεις, καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παράδοση του αγαθού στον τόπο και 

με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. Ιδίως βαρύνεται με τις 

ακόλουθες κρατήσεις:  

α) Για τις συμβάσεις αξίας άνω των χιλίων (1.000) ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, 

ανεξαρτήτως της πηγής προέλευσης της χρηματοδότησης, κράτηση ύψους 0,1%, η οποία 

υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της αρχικής, καθώς 

και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης υπέρ της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.  

β) Κράτηση ύψους 0,02% υπέρ της ανάπτυξης και συντήρησης του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, η οποία 

υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ, της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής 

σύμβασης. Το ποσό αυτό παρακρατείται σε κάθε πληρωμή από την αναθέτουσα αρχή στο 

όνομα και για λογαριασμό  του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, σύμφωνα με την παρ. 

6 του άρθρου 36 του ν. 4412/2016. Μέχρι την έκδοση της κοινής απόφασης της παρ. 6 του 

άρθρου 36 του ν. 4412/2016, η ως άνω κράτηση δεν επιβάλλεται. 

γ) Έξοδα Δημοσίευσης περίληψης της διακήρυξης (αρχικής και τυχόν επαναληπτικής) 

Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου 3 % 

και στην επ’ αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 20%. 

Με κάθε πληρωμή θα γίνεται η προβλεπόμενη από την κείμενη νομοθεσία παρακράτηση 

φόρου εισοδήματος αξίας 4% επί του καθαρού ποσού. 

Κατά την έκδοση ηλεκτρονικού τιμολογίου,  ο ανάδοχος συμπληρώνει  στο πεδίο BT-11: 

Στοιχείο αναφοράς αγαθού του Εθνικού Μορφότυπου Ηλεκτρονικού Τιμολογίου : «ΑΔΑ 

Ανάληψης»  

 



  

   

 

 

 

 

Άρθρο 13ο : Επίλυση διαφορών  

Όταν η διακήρυξη έχει ασάφεια υπερισχύει ο Ν.4412/16, συμπληρωματικά ισχύουν ο Ν. 

3852/2010 «Καλλικράτης», ο Ν. 3463/2006 «Καποδίστριας», καθ’ ό μέρος δεν έχει 

καταργηθεί από το Ν. 3852/2010 και για ότι δεν προβλέφθηκε ισχύουν οι σχετικοί Νόμοι, 

Διατάγματα, Κανονιστικές Αποφάσεις, κ.λπ., που εναρμόνισαν την Ελληνική Νομοθεσία περί 

Προμηθειών με το Δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  



 

   

 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΡ. ΜΕΛ. : 4297/09.09.2024 
 
Υποέργο 1: Προμήθεια εξοπλισμού για την ενίσχυση της 
πολιτικής προστασίας στο Δήμο Κέας 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιουλίδα 
 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών Υπηρσιών & Περιβάλλοντος 
Διεύθυνση: Ιουλίδα,κέα 
Τηλέφωνα:2288360025,2288360023  
E-mail: texniki@kea.gr 

4. ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
Υποέργο 1: Προμήθεια εξοπλισμού για την ενίσχυση της πολιτικής προστασίας στο Δήμο Κέας  
 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ  
Ημερομηνία:  
Επωνυμία:  
Διεύθυνση:  
Τηλ:  
Fax: 
email:  
ΠΡΟΣ : ΔΗΜΟ ΚΕΑΣ 
Ταχ. Δ/νση : Ιουλίδα, Κέα, Τ.Κ. 84002 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Που αφορά στον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού για την ενίσχυση της πολιτικής προστασίας στο Δήμο Κέας 
», Προϋπολογισθείσας δαπάνης 77.500,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 



  

   

 

 

 

 

 

…/…/2024 
Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 

 

  

Αφού έλαβα γνώση των στοιχείων της υπ’ αριθμ. 4297/09.09.2024 μελέτης που αφορά στην προμήθεια, καθώς και των συνθηκών εκτέλεσης 
της προμήθειας αυτής, υποβάλλω την παρούσα προσφορά και δηλώνω ότι αποδέχομαι πλήρως και χωρίς επιφύλαξη ταύτα και αναλαμβάνω 
την παροχή της προμήθειας με τις ακόλουθες τιμές και τη συνολική τιμή επί του συνολικού προϋπολογισμού αυτής. 

Α/Α Περιγραφή Μονάδα Μέτρησης Ποσότητα  Μοναδιαίο Κόστος  Κόστος Πλέον ΦΠΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΥΠΟΥ PICKUP 4X4 

Α Πυροσβεστικό όχημα τύπου pickup 4x4 με αλατοδιανομέα ΤΕΜ 1 

 

 

ΣΥΝΟΛΟ (πλέον  ΦΠΑ):  

ΦΠΑ 24%:  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:  

 



 

   

 

 

 

Κέα, 09/09/2024 

Η Συντάξασα υπάλληλος 

 

 

 

 

 

Βασιλική Πετρή 

Χειρίστρια Η/Υ 

Κέα, 09/09//2024 

Θεωρήθηκε 

Η Προϊσταμένη 

του Αυτοτελούς Τμήματος 

Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος 

 

 

Δήμητρα Δεμένεγα  

Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε. 
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